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Častolovice investují do volného času dětí. Koupí 
skateboardovou rampu i dětské hřiště. 
Tisková zpráva, městys Častolovice 10.10.2024 

Rada městyse Častolovice na svém zasedání v pondělí 6. října 2024 podpořila návrh na 
investici do volnočasových aktivit dětí přesahující 600 tisíc korun. Nově se bude v 
Sokolské zahradě u pumptrackové dráhy instalovat skateboardová rampa a v areálu 
AFK Častolovice přibude soustava dětského hřiště. "O rozvoj prostoru pro trávení 
volného času se snažíme dlouhodobě. Tohle jsou střípky do skládačky, ve které budeme 
rozhodně pokračovat," říká starosta Zdeněk Praus. 

V areálu Sokolské zahrady je v současné době umístěno workoutové hřiště, dětské hřiště a 
také pumptracková dráha. Ta se realizovala v minulém roce a byla vůbec první pumptrackovou 
dráhou v okrese Rychnov nad Kněžnou. "O dráhu je velký zájem, děti jezdí na koloběžkách i 
kolech a je to vlastně celoroční aktivita. Jsme rádi, že se nápad chytil. Je opravdu vytížená,“ 
vysvětluje místostarosta městyse Častolovice Miloš Tichý. Novým prvkem bude 
skateboardová betonová rampa o rozměrech 9 x 3 x 2,3 metru sestavená z bloků o celkové 
hmotnosti 14 tun. Rampa nebude se zemí spojena pevně, takže je možné ji v případě potřeby 
přesunout. Je vhodná pro děti a začátečníky, zhruba 1 metr vysoká a je opatřená zábradlím 
na obou koncích. Zvolený povrch nevyžaduje speciální údržbu a vyznačuje se dlouhodobou 
životností. Skate rampa bude umístěná pár metrů od zmiňované pumptrackové dráhy. 

Druhou plánovanou investicí je nová herní soustava pro dětské hřiště v areálu AFK areálu. 
Původní herní prvek už nebyl nevyhovující a z hřiště byl odstraněn. Výběr nového dle 
prostorových a finančních možností padl na 4 typy herní soustavy a v současné době se jedná 
o to, který městys Častolovice zakoupí. S tímto rozhodnutím se vedení Častolovic obrátilo na 
své občany prostřednictvím facebookové ankety na profilu městyse. „K finálnímu výběru jsme 
přizvali všechny obyvatele Častolovic. Své děti znají lépe než my. Velmi nás překvapil zájem 
obyvatel se na tomto rozhodnutí podílet. Během prvních pěti hodin po vyhlášení ankety už 
hlasovalo přes 100 lidí. Zatím na plné čáře vede varianta s názvem Prolézačky,“ s úsměvem 
popisuje zájem o anketu místostarosta městyse Častolovice Miloš Tichý. Obě investice chtějí 
Častolovice zahrnout do rozpočtu pro rok 2025 s tím, že by se také příští rok realizovaly.  
"Očekáváme, že tím rozšíříme nabídku volnočasových aktivit, která podpoří chuť dětí být 
venku a pomůžeme rodičům dostat děti od mobilů," uzavírá starosta Zdeněk Praus. 
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Pro editory: 
Častolovice jsou městys v okrese Rychnov nad Kněžnou v Královéhradeckém kraji. Leží v Orlické tabuli, na 
pravém břehu řeky Bělé a žije zde 1725 obyvatel. Častolovice byly založeny zhruba ve 13. století rodem Ronovců 
pod názvem Častolov. Dominantou městyse je barokní kostel sv. Víta a Zámek Častolovice, který je označován 
renesančním skvostem české historické architektury. K zámeckému areálu patří také růžová zahrada a obora 
s vysokou zvěří a minizoo. 
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